
Prije potopa  
  

   Prije potopa dokumentarni je film objavljen 2016. godine. Redatelj filma je dobitnik Oskara, 

Fisher Stevens, a poznati američki glumac Leonardo DiCaprio jedan je od producenata.  
      Film se bavi mnogim problemima, a neki od njih su nestanak ugroženih vrsta, ekosustavom 

i globalnim zatopljenjem. Leonardo DiCaprio posjetio je više država od Grenlanda  do Kine. 

Ljudi na Floridi bave se problemom podizanja razine mora zbog čega su im često gradske ceste 

poplavljene. Velika financijska sredstva grada troše se upravo na rješavanje tog 

problema Grenland se zbog zatopljenja topi i zbog toga se dosta mjesta potapa. Kina je 

zagađena i stanovništvo njihovih gradova ne može živjeti bez maski.   
Glavni uzrok globalnog zatopljenja su ljudi. Nismo dovoljno pazili  i čuvali planetu, već smo 

je zagadili tvornicama, metanom i različitim otpadom. Sada ljudi ostaju bez domova, dobivaju 

smrtonosne bolesti i nemaju siguran život čak ni u svojim domovima. Ovaj problem se ne može 

riješiti preko noći, niti za godinu dana, ali mogli bismo pokušati riješiti problem u neko skorije 

vrijeme. Trebamo paziti što jedemo - npr. ne jesti goveđe meso jer se za njegovu 

proizvodnju  troši puno prirodnih resursa, radimo – paziti gdje odlažemo otpad, ne sjeći šume 

itd. Ima mnoštvo toga što bismo mogli napraviti i, naravno, ne moramo sve od toga raditi, ali 

barem par stvari bismo trebali poboljšati. DiCaprio je proputovao svijet i razgovarao s ljudima 

iz različitih dijelova svijeta. Tadašnji predsjednik Obama i DiCaprio razgovarali su o Pariškom 

sporazumu i hoće li se on poštovati u budućnosti. Znanstvenik na Grenlandu govorio je o 

otapanju leda i kako će sav led nestati do 2050. godine. DiCaprio je, također, razgovarao i s 

gradonačelnikom Floride o poplavama na Floridi. Razgovarao je s različitim stanovnicima 

različitih novčanih statusa i svi dijele isti problem.   
       Smatram da problemi o kojima govori ovaj film nisu mali problemi i da će, ako se nastavimo 

ovako neodgovorno ponašati, postati nerješivi. Ako svatko od nas da barem mali doprinos 

rješenju ovog problema, možda i uspijemo.   

 

 
                                                                                         Željana Tešić, 8. b  

 

 

Prije potopa  

  

    Film ,,Before the Flood (Prije potopa)'' režirao je Fisher Stivens, a producent filma je, 

između ostalih, i glumac Leonardo DiCaprio. Ovaj dokumentarni film  izašao je 26.10.2016. 

godine.  
     Film se bavi problemima klimatskih promjena i globalnog zatopljenja. Svake godine sve 

više se tlo zagrijava pa zbog toga nastaju mnogi problemi suše, požara diljem svijeta, ali i 

velikih poplava. Na Floridi se ljudi bore s povećanjem razine mora, dok je na Grenlandu glavni 

problem topljenje leda. Za samo par godina otopljeno je 9 metara snijega, Do takvog problema 

dolazi zbog pretjeranog zagrijavanja zemljine površine. Jedan dio filma prikazuje ljude koji se 

žale na zatopljenje jer im je silan led potopio polja luka i ostali su bez plodova. Zbog jeftine 

proizvodnje palminog ulja sijeku se šume i time ugrožavaju i uništavaju mnogobrojne 

životinjske vrste čije je to prirodno stanište. Uzroci ekoloških problema su pretjerana ljudska 

proizvodnja, zagađivanje okoliša, pretjerana uporaba fosilnih goriva što uzrokuju emisiju 

stakleničkih plinova u atmosferu. Zbog svega toga dolazi do mnogobrojnih klimatskih 

promjena; poplava, podizanja razine mora i oceana i suša, a sve se to odražava na život čovjeka. 

Za nekoliko desetljeća mnogobrojni obalni gradovi više neće postojati. Zrak će se pretvoriti u 

ugljikov dioksid pa više neće biti kisika.  DiCaprio se, u stvaranju ovoga filma, susreo se s 



mnogobrojnim važnim i utjecajnim ljudima: gradonačelnikom Floride, papom,  predsjednikom 

Obamom. Velike nade svi polažu u  Pariški sporazum.  
   Moje mišljenje je da bismo se svi zajedno i svim snagama trebali boriti za očuvanje ove naše 

lijepe planete kako bismo je očuvali od uništenja.  

 
                                                                                     Aleksandra Popović, 8.b      

 


